

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

## ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



### Δεν σ' αφήνουν ακόμη... και να θέλεις ν' αγιάσεις

**ΕΙΠΑ να μην ασχοληθώ άλλο με την τύχη των \$150.000, που συγκέντρωσε η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, στις αρχές Ιουνίου, από τους εκκλησιαζόμενους ομογενείς προς βοήθεια των σεισμοπαθών Βρίσας Λέσβου και απέστειλε ΑΜΕΣΩΣ στον Σεβασμ. Μυτιλήνης κ. Ιάκωβο. Δέχτηκα όμως, την περασμένη Παρασκευή τηλεφώνημα από μέλος Επιτροπής Βρυσιαγωγών που με πληροφόρησε ότι ο σεβασμιώτατος εξακολουθεί να σιωπά, ουδείς γνωρίζει τι έγινε με τα λεφτά και παρέπεμψε σε νέα δημοσιεύματα στα οποία αναφέρονται:**

**ΠΡΩΤΟΝ:** Στο γεγονός ότι ουδείς Βρυσιαγώτες έχει βοηθηθεί από το εξ' Αυστραλίας βοήθημα, αλλά και ούτε έστω και μία εκ των δύο εκκλησιών της Βρίσας που κατεστράφησαν φτιάχτηκε. Μ' αποτέλεσμα οι πιστοί του χωριού να εκκλησιάζονται στη μικρή εκκλησία των γειτονικών Βατερών όπου δεν χωράνε αναγκαζόμενοι να στέκονται όρθιοι γέροι και σακάτηδες ή να τουρτουρίζουν από το κρύο που επικρατεί έξω από ναό.

**ΔΕΥΤΕΡΟΝ:** "Ότι η Επιτροπή των Βρυσιαγωγών αναγκάστηκε να προσφύγει στον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, ζητώντας την βοήθειά του στο να πειστεί ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ο Μητροπολίτης να τους απαντήσει στο «πού» και «πού» προορίζονται οι \$150.000 εξ' Αυστραλίας.

**ΔΕΝ ΞΕΡΟΥΜΕ αν και κατά πόσον ο κ. Ιερώνυμος θ' ανταποκριθεί. Νομίζουμε όμως ότι θάταν καλλίτερα οι Βρυσιαγώτες ν' αποταθούν στο Πατριαρχείο, γιατί σ' αυτό ανήκει η Μητρόπολη της Μυτιλήνης... Εν ανάγκη ας ζητηθεί κι η βοήθεια τού... Ερντογάν, ώστε να πείσει τον Πατριάρχη, για να πείσει τον δεσπότη, ...μπας και δοθεί τελικά κάποια πάντηση!!**

### Η 8η Οκτωβρίου της Λήμνου μας αλλά και με σκέψεις για τον Γκεβέρα



**Γ' ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ**, προχθές Κυριακή και χθές Δευτέρα, με παρουσία των παιδιών του Ερνέστο «Τσε» Γκεβέρα, η Κούβα τίμησε την μνήμη του Αργεντινού κομαντάντε, για πρώτη φορά χωρίς τον Φιντέλ Κάστρο (οι δύο τους σε παλιά φωτο) αφού, ως γνωστόν, ο κουβανός ηγέτης απεβίωσε πέρυσι. Ούτε κι ο Αλέξης μας όμως - ζωή νάχει - έσπευσε να παραστεί, παρ' όλον δεν ότι έλλειψε από την κηδεία του Φιντέλ Κάστρο. Ο Ερνέστο Γκεβέρα εκτελέστηκε από έναν βολιβιανό στρατιώτη, σε ηλικία 39 ετών, την 9η Οκτωβρίου 1967, αλλά στην Κούβα η ημέρα του «ήρωα της επανάστασης» η ημέρα της σύλληψής του είναι η 8η Οκτωβρίου, που συμπέπτει με την ημερομηνία απελευθέρωσης της Λήμνου από τον τουρκικό ζυγό. Χωρίς να γνωρίζω αν και κατά πόσον οι Λημνιοί θαυμάζουν τον Τσε. Στου οποίου τον αγώνα για ΕΞΑΓΩΓΗ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΕΩΝ δεν τρέφω θαυμασμό. Καθότι τον θεωρώ λογικά εσφαλμένο! Και ηρωϊσμός αναποτελεσματικός είναι μάλλον ανεπίτρεπτος (για να μη πώ και χαζός)

## Γυναίκες νάναι... κι ό,τι νάναι

**ΔΕΝ ΦΤΑΝΕΙ** που θέλουν να καθιερώσουν ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΑ ποσοστά γυναικείας παρουσίας – συμμετοχής στους υπαλλήλους Κρατικών Υπηρεσιών, Επιχειρήσεων και Εταιριών, το ίδιο προσπαθούν να επιβάλουν και στα κυβερνητικά τα στρώματα!

**ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ** πάει ο νους κανενός, σε...στραματσάδα και ξάπλωμα, μετά θηλυκών, η αναφορά μας αφορά την προσπάθεια στελεχών του κυβερνώντος Λίμπεραλ Πάρτυ, για επιβολή γυναικείας παρουσίας τουλάχιστον κατά 40% στην σύνθεση της Πολιτικής Κυβέρνησης ΝΝΟ!

**ΑΥΤΟΙ που το επιδιώκουν** σκοντάφτουν στην αντίδραση άλλων στελεχών του Κόμματός του οι οποίοι, πολύ σωστά, επιμένουν στο ότι η αξιολόγηση και επιλογή

πρέπει να γίνεται βάσει των προσόντων και ικανοτήτων εκάστου και ΟΧΙ βάσει του φύλου του!

**ΑΣ ΜΗ ΞΕΧΝΑΜΕ** ότι όσες ΓΥΝΑΙΚΕΣ άξιζαν όχι μόνο μπήκαν σε κυβερνήσεις αλλά κυριάρχησαν και κυριαρχούν. Π. χ. η σιδηρά πρωθυπουργός της Αγγλίας στο παρελθόν και η ασάλινη ηγέτης της Γερμανίας στο παρόν. Χώρια την Julia Gillard, παναυστραλιανώες αλλά και την Gladys Berejiklian της ΝΝΟ πρωθυπουργός.

**ΔΕΝ** τους φτάνει?

**ΜΕ ΤΥΨΕΙΣ** που δεν μπόρεσα να παραστώ στο χθεσινό σπρνό αντίο στον Χάρρη Ζαντιώτη (φίλο και τελευταίο ήρωα των μεγάλων εποχών του Σ. Ολύμπικ) εκφράζω γι άλλη μια φορά ειλικρινέστατα συλλυπητήρια στους οικίους του.



Αγόρι ή κορίτσι;

Θα μάς... πεί, όταν γίνει 15!

### Θ' αλλάζουν το φύλο για να πάρουν θέση

**ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΩΣ**, από τα ανωτέρω μπορεί κάποιος να οδηγηθεί στη σκέψη ότι: Ένα αρσενικό που δεν μπορεί να πάρει την θέση που επιδιώκει, στον ιδιωτικό, ή κυβερνητικό,.. δηλώνει ΑΛΛΑΓΗ ΦΥΛΟΥ και προσλαμβάνεται λόγω ... ποσόστωσης!

**ΛΕΤΕ και γι' αυτό** (διότι υπάρχουν κι άλλοι λόγοι) να γίνεται αυτή η εκστρατεία του δικαιώματος αλλαγής φύλου; Το οποίο ΣΗΜΕΡΑ ΤΡΙΤΗ θα συζητηθεί ΩΣ ΠΡΩΤΟ ΘΕΜΑ στην βουλή των Ελλήνων. Ξεφεύγοντας (επίτηδες;;) των άλλων πολύ πύο σοβαρών θεμάτων που απασχολούν τον λαό και τα χάλια...

### Ο Τσίπρας μεγάλωσε πιά

**...ΤΟΣΟ της Οικονομίας**, όσο και της Κοινωνίας. Με τους αληταράδες καταστροφείς να επιτίθενται συνεχώς σε αστυνομικούς και καταστήματα, χαρακτηριζόμενοι από την κυβέρνηση ως... ακτιβιστές - και παραμένοντας ΑΣΥΛΛΗΠΤΟΙ!!!

**ΕΜ, ΒΕΒΑΙΑ**, πως αλλοιώως θα μπορούμε να τους έχουμε προς χρήση όταν αύριο εμείς οι Συριζαίοι περάσουμε στην αντιπολίτευση και πρέπει να καταβάσουμε καθημερινά στους δρόμους... ακτιβιστές, να διαμαρτύρονται με τσεκούρια και βόμβες μολότωφ σπάζοντας...

**Ο ΙΔΙΟΣ ο Τσίπρας έχει μεγαλώσει** και δεν μπορεί πιά να εκτελεί... τέτοια καθήκοντα!

### Μέχρι νοίκια απλήρωτα

**Ε, ΚΑΛΑ**, αυτό πιά είναι «άνω ποταμών», όπως θα μας έλεγε κι ο Ευριπίδης αν ξανάγραφε την Μήδεια και ήταν αναγκασμένος ν' αναφερθεί στο γεγονός ότι η σημερινή... ΑΡΙΣΤΕΡΗ (χα, χα, χα) κυβέρνηση της Ελλάδος, όχι μόνο καθυστερεί, δηλαδή κατακρατά, εκατοντάδες χιλιάδες συντάξεις, όχι μόνο δεν επιστρέφει το ΦΠΑ, που δικαιούνται υποφέρουσες επιχειρήσεις αναγκαζόμενες να κλείσουν, αλλά φτάνει και στο να μη πληρώνει το ενοίκιο για 19 μήνες σε κτήρια που έχει νοικιασμένα ως κράτος...

**ΣΚΕΤΟΣ** μπατακτσής ενοικιαστής δηλαδή, με συνολικές οφειλές προς τους πολίτες αρκετών ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ ΕΥΡΩ. Εκ των οποίων μπορεί να μοιράσει και μερικά εκατομμυριάκια ως... ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΟΡΤΩΝ, πριν τα Χριστούγεννα σε άτομα χαμηλού εισοδήματος, αναμένοντας και την ψήφο τους... κατά το Πάσχα...

**...ΕΑΝ βέβαια** το χαμηλό τους εισόδημα συνδυάζεται και με χαμηλή νοημοσύνη!

### Θα ξεροψηθούμε;

**ΑΝ ΚΡΙΝΟΥΜΕ** από την ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία που μας παραξέστανε χθες από νωρίς το πρωί, ο προβλεπόμενος καύσωνας για το Σύννευ (και Μελβούρνη) είναι καθ' οδόν...

**... ΛΙΓΟΤΕΡΟ όμως προβλέπουμε ότι θα υποφέρουν** όσοι έχουμε επιστρέψει από καλοκαιρινή διαμονή στην Ελλάδα, κατά την περίοδο του ελληνικού καύσωνος. Οπότε έχουμε «εμβολιαστεί» με καυσωνικά αντισώματα!